Son, 11.05.18

SKUTEBAUGVEIEN VEILAG. ÅRSBERETNING 2018.





Styret har i 2017/2018 bestått av:

Styreleder Berit T. Olsen/Hans Petter Arnesen

Styremedlemmer: Marit Dahlsrud, Kjell Pettersen, Tore Holm.

Styret har i 2017/2018 avholdt 3 styremøter. Kommunikasjon mellom styreleder og styremedlemmer utenom styremøtene har vært pr. epost og muntlige samtaler. Dette har fungert bra.

Bjørn Tore Gustavsen har også i år brøytet og strødd til styrets tilfredshet. Det har vært en snørik vinter og mye is i veiene. Dette har medført mer brøyting og strøing enn vanlig. Brøyteområdet er utvidet til å inkludere Skutebaugveien 12, 14, 16 og 18. Avtale med Gustavsen om snøbrøyting/strøing løper videre inntil en av partene sier opp avtalen. Avtalen må eventuelt sies opp innen 1. august.

Styret iverksatte oppdraget med å legge freseasfalt på strekningen opp til Skutebaugveien 1-29. Arbeidet ble utført av Våler Graveservice i oktober måned. Arbeidet ble utført noe senere på året enn planlagt, men resultatet ser ut til å ha blitt bra. Arbeidet ble utført iht. kostnadsoverslag med et lite tillegg for justering av veibredde og grøfting.

Styret har ikke mottatt informasjon fra beboere i bakken opp til nr. 8-22 om eventuell oppgradering av veien. Vedlikehold av veien forbi nr. 24 og videre opp bakken er derfor ikke iverksatt. Byggeprosjekt pågår i Skutebaugveien 10. Styret vil ta kontakt med utbygger for å diskutere vedlikehold av veien.

Styremedlem Tore Holm har sammen med NBV kontaktet VK for å diskutere vedlikehold av Tønnesveien. VK kan i prinsippet delta i et spleiselag forutsatt at grunnarbeidet er godt nok. VK har ikke midler til utbedringer i år pga. mye snøbrøyting.

Kontingentkrav for året 2018 på henholdsvis kr. 3000,-/kr. 1000,- for helårsbrukere/deltidsbrukere sendt medlemmene 3. Februar 2018. Alle kontingentkrav betalt. Det henvises til den finansielle oversikten. Innkalling til årsmøtet vedlagt årsmøtepapirer sendt medlemmene i mai 2018.

Styret, Skutebaugveien Veilag

Mai 2018

